



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления провел выездной личный прием граждан



Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Удмуртской Республике Максим Сергеевич Козлов провел личный прием граждан в Воткинском межрайонном следственном отделе.

В ходе личного приема Максим Сергеевич выслушал жителя Якшур-Бодьинского района, который выразил несогласие с постановлением об отказе в возбуждении уголовного дела по заявлению о фальсификации документов администрацией муниципального образования. Сотрудникам аппарата следственного управления дано поручение изучить материал проверки на предмет оценки законности и обоснованности принятого решения.

На личный прием обратились опекун и адвокат ребенка-сироты, по вопросам расследования уголовного дела, возбужденного Воткинским межрайонным следственным отделом в связи с



передачей ему в собственность помещения, непригодного для проживания. Ребенок-сирота и его представители выразили благодарность руководству и сотрудникам следственного управления за оказанное содействие в восстановлении нарушенных прав несовершеннолетнего.

На личный прием обратились жители Шаркана по вопросам, связанным с переселения из аварийного жилья. Исполняющий обязанности руководителя следственного управления довел до заявителей сведения о сроках сдачи дома, строящегося для переселенцев.

Трое жителей Воткинска обратились по вопросам нарушения их жилищных прав. По доводам, изложенным жильцами дома по улице Робеспьера о ненадлежащем исполнении обязанностей управляющей компанией и доводам жительницы дома, проживающей в аварийном доме, расселение которого переносится, организовано проведение процессуальной проверки, в ходе которой будет дана правая оценка действиям (бездействию) лиц, к компетенции которых отнесено решение озвученных заявителями вопросов.

В ходе приема заявители получили разъяснения по интересующим вопросам. Материалы проверок и уголовные дела, о которых шла речь в ходе личного приема граждан, по поручению исполняющего обязанности руководителя следственного управления истребованы для изучения в аппарате следственного управления. Ход рассмотрения поступивших обращений взят на контроль.

Изображения



20 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/1839743>